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ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНІ 
Й МИСТЕЦЬКО-ПЕДАГОГІЧНІ ЗАХОДИ 

 

 
НАУКОВА СПАДЩИНА АКАДЕМІКА 

ІВАНА ЗЯЗЮНА У ВИМІРАХ СУЧАСНОСТІ  
Й МАЙБУТНЬОГО  

 

  
 
30-31 березня 2017 року відбулась І Міжнародна науково-

практична конференція «Наукова спадщина академіка Івана 
Зязюна у вимірах сучасності й майбутнього» на базі Національного 
педагогічного університету імені М. П. Драгоманова. 

Організаторами конференції  виступили: Міністерство освіти і 
науки України, Національна академія педагогічних наук України, 
Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова, 
Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих НАПН України, 
Чернігівський національний педагогічний університет 
імені Т. Г. Шевченка, Інститут педагогіки Академії спеціальної 
педагогіки імені Марії Ґжеґожевської у Варшаві, Громадська спілка 
«Українська асоціація освіти дорослих» та ГНПО «Академія 
педагогічної майстерності та навчання дорослих імені І. А. Зязюна». 

На відкритті конференції було представлено виставки науково-
методичної літератури, присвячені світлій пам’яті академіка 
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І. А. Зязюна: «Учитель, якого чекають» (завідувач бібліотеки 
Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих НАПН України 
Людмила Штома) та «Наукова спадщина академіка Івана Зязюна» 
(директор Наукової бібліотеки Національного педагогічного 
університеті ім. М. П. Драгоманова, кандидат педагогічних наук, 
доцент Людмила Савенкова) 

Відкриття конференції супроводжувалось виступом камерного 
оркестру факультету мистецтв імені Анатолія Авдієвського 
Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова 
(художній керівник – доктор педагогічних наук, професор, декан 
факультету мистецтв Василь Федоришин). 

Зі вступним словом до учасників зібрання звернувся доктор 
філософських наук, професор, член-кореспондент НАН України, 
дійсний член НАПН України, ректор Національного педагогічного 
університету імені М. П. Драгоманова – Віктор Андрущенко. Було 
зачитано Вітальний лист Міністра освіти і науки України 
Лілії Гриневич. 

На відкритті конференції були виголошені доповіді доктора 
педагогічних наук, професора, дійсного члена НАПН України, 
Почесного доктора Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих 
НАПН України Георгія Філіпчука «Культура педагога і стратегія 
розвитку національної освіти»; доктора педагогічних наук, 
професора, завідувача відділу змісту і технологій навчання дорослих 
Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих НАПН України 
Олександра Лавріненка «Обриси публічної діяльності І. А. Зязюна 
(1938–2014)» та доктора педагогічних наук, професора, завідувача 
кафедри педагогічної творчості Національного педагогічного 
університету імені М. П. Драгоманова Наталії Гузій «Концепти 
педагогічної майстерності І. А. Зязюна у контексті сучасної 
підготовки освітянських кадрів». 

Конференція передбачала роботу чотирьох секцій: філософсько-
педагогічні та етико-естетичні ідеї академіка І. А. Зязюна; педагогіка 
добра і особистість учителя-майстра у науковій спадщині 
І. А. Зязюна; педагогічна майстерність І. А. Зязюна у науковому і 
творчому поступі його учнів; педагогічна освіта і освіта дорослих: 
вітчизняний і зарубіжний досвід. За результатами роботи секцій 
модераторами було надано рекомендації щодо подальшої діяльності. 

На пленарному засіданні виступив Президент Національної 
академії педагогічних наук України Василь Кремень; ректор 
Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова 
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Віктор Андрущенко; ректор Академії спеціальної педагогіки 
імені Марії Ґжеґожевської у Варшаві, іноземний член НАПН України 
Стефан М. Квятковські; директор Інституту проблем виховання 
НАПН України, академік Іван Бех, директор Інституту педагогіки 
Академії спеціальної педагогіки імені Марії Ґжеґожевської у Варшаві, 
іноземний член НАПН України Франтішек Шльосек; ректор 
Полтавського національного педагогічного університету 
імені В. Г. Короленка, професор Микола Степаненко; колишній 
ректор Академії спеціальної педагогіки імені Марії Ґжеґожевської у 
Варшаві, керівник кафедри методології і педагогіки творчості 
Академії спеціальної педагогіки імені Марії Ґжеґожевської у Варшаві, 
іноземний член НАПН України Ян Лащик; директор Інституту 
педагогічної освіти і освіти дорослих НАПН України, член-
кореспондент НАПН України, професор Лариса Лук’янова; ректор 
Чернігівського національного педагогічного університету 
імені Т. Г. Шевченка, дійсний член НАПН України, професор Микола 
Носко; професор кафедри педагогіки вищої школи і освітнього 
менеджменту Черкаського національного університету імені Богдана 
Хмельницького, Почесний доктор Інституту педагогічної освіти і 
освіти дорослих НАПН України Анатолій Кузьмінський; дійсний 
член НАПН України, академік-секретар відділення професійної 
освіти і освіти дорослих НАПН України Нелля Ничкало. 

31 березня 2017 р. у с. Пашківка Ніжинського району 
Чернігівської області відбулося урочисте відкриття Меморіального 
музею-садиби Івана Андрійовича Зязюна. Захід зібрав гостей із 
Чернігівської, Київської, Полтавської та Харківської областей. До 
заходу також долучилися члени делегації Комітету педагогічних наук 
Польської академії наук. Учасники поклали квіти до могили 
видатного українського педагога та вирушили пішою ходою до його 
батьківської хати на відкриття музею-садиби.  

На урочистому мітингу друзі та колеги Івана Зязюна згадали 
академіка щирими словами поваги та вдячності, адже для багатьох з 
присутніх він був учителем і наставником. У двох кімнатах музею 
відвідувачі можуть ознайомитися з оригінальними документами, 
переглянути фото з його особистого архіву, відчути атмосферу 
робочого кабінету. Біля музею-садиби відвідувачі матимуть 
можливість пройтись по садку, дерева в якому власноруч посадив 
видатний учений-педагог. 

Олександр Лавріненко,  
Лейла Султанова 
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